



ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

епископа Галичского и Макарьевского АЛЕКСИЯ
боголюбивым пастырям, монашествующим и всем верным
чадам Галичской епархии

Пасха Христова
2024 год
град Галич

*Воскресение Твое, Христэ Спасе, Ангели поют на небесех,
и нас на земли сподоби чистым сердцем Тебе славити...*

(Стихира Пасхи, гл. 6)

**Возлюбленные о Господе всечестные отцы и матери, иноки и инокини,
братия и сестры, боголюбивая паства Галичской епархии!**

Величайший праздник и торжество празднуем мы ныне. Свет пасхальной радости согревает наши сердца среди земных тревог и волнений и освещает наш жизненный путь, вдохновляя на новую жизнь в заповеданной любви друг ко другу. Каждому открыт источник благодатной радости и надежды на грядущее воскресение, и ни у кого Господь не спрашивает, в который час пришел он на делание свое, ибо знает Бог делающих Его дело, в какой бы час кто из нас ни пришел и когда бы ни был призван, нет более богоугодного дела, чем принести слова благодарности и свидетельства радости о победе над смертью и грехом.

Обращая ликующие пасхальные славословия к Воскресшему из мертвых, Первенцу среди умерших (1 Кор. 15, 20), мы вновь и вновь всем сердцем переживаем чудо совоскрешения: мы живы духовно, и живы только благодатью Божией, искупившей нас из смерти и греха, сделавшей нас новым творением.

Придите, все верные, и припадем к Живоносному гробу Жизнодавца Христа, разделим радость благовещения Воскресения Христова, с радостью обнимем друг друга и прославим Воскресшего Христа ликующим пасхальным гимном:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Двери рая отверсты, свет воссиял от гроба и осветил весь мир, вселенная торжествует, мы празднуем избавление от скорби и свободу от греха. Свет воссиял от гроба, и все мы стали едины через Христа. Смерть побеждена, и мы радуемся жизни. Ликут ныне познавшие истину Воскресения Христова. Обетование исполнено, и открыты двери рая. Христос Воскрес и мертвых воскресил!

Величайший дар Сына Божия человечеству – откровение о том, что «Бог есть любовь» (1 Ин. 4, 8). Любовь Божия являет нам свою полноту, ибо смерть более не преграда и открыт путь к истинному Источнику жизни. Любовь преображает каждого из нас, очищает наши сердца и освещает наш путь в этом мире. Тогда исполнятся на нас апостольские слова: «Всякий любящий рожден от Бога и знает Бога» (1 Ин. 4, 7), когда по той любви, что мы имеем друг ко другу, познает мир, что мы Христовы.

Пасха Христова – это победа Господа над грехом. Своей жизнью и поступками мы лишили себя рая, но Бог открывает нам Небеса. Из дня в день мы отвергаем Его любовь, выбираем земное, отворачиваемся от Него, но Господь приходит ради нас в этот мир, страдает за нас, дарует нам вечность.

Опустевший гроб Воскресшего Сына Божия стал зримым образом победы над смертью и грехом. Сегодня вся вселенная празднует день нашей свободы и радости. Мы были обречены на тьму, а ныне радуемся свету!

Каждый из нас призван, по завету апостолов, «ходить в обновленной жизни», каждый свой день и час жить по заповедям Христовым, приводящим нас в жизнь вечную и наследование Царствия Божьего.

Воскресение Христово открыло нам двери рая, и каждый человек может войти в них и наследовать жизнь вечную. И мы призваны Христом, каждый на своем месте, свято хранить единство церковное, протягивать руку братской поддержки всякому человеку – верующему или неверующему, праведному или грешному.

Да поможет Воскресший Господь преуспеть всем нам на пути нашего спасения! Пусть никогда не ослабевает и не угасает любовь в сердцах наших! Пусть каждое сердце, слушающее или читающее Слово Божие, наполнится светом Христовым! Да осветит Свет Воскресения Христова путь каждому жаждущему спасения!

Ныне, когда сердца православных христиан переполняет пасхальная радость, спешу поделиться этой радостью с каждым человеком, ближним или дальним.

Паки и паки поздравляю всех вас с миротворительным праздником Святой Пасхи! Помощь и благословение воистину Воскресшего Господа нашего Иисуса Христа да сопутствуют каждому из нас в нашей жизни и трудах во славу Святой Церкви и Отечества нашего!

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!
ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!**

+ АЛЕКСИЙ

Епископ Галичский и Макарьевский

**Пасха Христова
2024 год
град Галич**